

ΕΝΩ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Ο ΨΥΧΡΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΕΙΣ ΥΦΕΣΙΝ Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 1963 ΠΛΕΟΝΕΚΤΙΚΗ Η ΘΕΣΙΣ ΤΩΝ ΔΥΤΙΚΩΝ

Αφοπλισμού και να δεχθούν Έλεγχον Έστω μερικόν, του άφοπλισμού, εντός της χώρας τον, πράγμα που το θέβουρον προηγουμένως απαρτέκον και το χαρακτήριζον ως κατασκοπείαν, μέχρι του σημείου να καταρτίσεται ήδη και νόν αμερικανοσοβιετικών σχέσεων άφοπλισμού.

4) Έδμηιούργησαν έντονον διάστασιν μεταξύ του κ. Κρούσσεφ και των ήγητόρων του σοβιετικού στρατού, βαρέως φερόντων την ήτταν της Ρωσίας εν Κούβα και τας εν λόγω υποχωρήσεις μέχρι του σημείου ή πολιτική ήγεια της Σοβιετικής Ένώσεως να απειλή τους στρατιωτικούς, ότι αν δεν παύσουν τας αντιθέσεις των «άπεισων κεφάλων».

5) Έδμηιούργησαν εντός των Κινέζων Κομμουνιστών διάστασιν εναντίον των «άπεισων κεφάλων» και να επιτεθούν κατά της Ρωσίας, χωρίς να λάβουν υπ όψιν τας νοθεύσεις και αντιδράσεις ακόμη της Ρωσίας και να αγωνίζονται να υπερφαλαγγίσουν την ήγασιν αυτών, την όποιαν και αναφανδόν πλέον κατατηγούρον.

6) Ένισχυσε το ρεύμα του σταλινισμού, τόνον εντός της Ρωσίας όσον και εις τας άλλας χώρας όσον και εις τας άλλας χώρας του παρσιπείσμου τας καθάς και εις όλας τας κομμουνιστικά κόμηματα του Κόσμου, ακόμη και των χωρών του Παρσιπείσμου, εις τας συνέδρια των όποιων (Βουλγαρική, Ούγγρικη, Τσεχοσλοβακική, Ιταλική κλπ) ήκούσθησαν φωνάι επικρίσεις και άποδοκιμασίας της ρωσικής ήγασιας.

7) Ηνάγκασε τον κ. Κρούσσεφ προς αντιμεπίσιν των έσωτερικών κρίσεων του κομμουνισμού να επιτήρησι και να έχη την ένισχυσιν του Στρατάρχου Τίτο, όχι μόνον ουχισύρως αλλά και ύπαργών εναντί του Γιουγκοσλαβικού Ρεβιζιονισμού, διότι

ΕΙΔΙΚΟΝ ΕΡΓΑΛΕΙΟΝ ΔΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΝΑ

ΧΑΝΤΣΒΙΛ. (Άλμπάνια). Είς πρόσφατον τεύχος της «Αστροναυτικής», δημοσιογραφικού όργάνου της «Αμερικανικής Έταιρίας Πυραύλων», αναφέρεται ότι ένα νέον είδος εργαλείου το όποιον δύναται να λυγίση μέταλλα μέσω ενός ισχυρού μαγνητικού πεδίου, ήμπορει να χρησιμοποιήθη διά την συναρμολόγησιν σταθμών του διαστήματος καθώς και διά πολλούς άλλας εργασίας εις το διάστημα.

Τόν εν λόγω εργαλείον, κατασκευάσθη εις τας ένωσας της «Αστροναυτικής», δημοσιογραφικού όργάνου της «Αμερικανικής Έταιρίας Πυραύλων», αναφέρεται ότι ένα νέον είδος εργαλείου το όποιον δύναται να λυγίση μέταλλα μέσω ενός ισχυρού μαγνητικού πεδίου, ήμπορει να χρησιμοποιήθη διά την συναρμολόγησιν σταθμών του διαστήματος καθώς και διά πολλούς άλλας εργασίας εις το διάστημα.

Τόν εν λόγω εργαλείον, κατασκευάσθη εις τας ένωσας της «Αστροναυτικής», δημοσιογραφικού όργάνου της «Αμερικανικής Έταιρίας Πυραύλων», αναφέρεται ότι ένα νέον είδος εργαλείου το όποιον δύναται να λυγίση μέταλλα μέσω ενός ισχυρού μαγνητικού πεδίου, ήμπορει να χρησιμοποιήθη διά την συναρμολόγησιν σταθμών του διαστήματος καθώς και διά πολλούς άλλας εργασίας εις το διάστημα.

Η ΣΥΝΔΕΣΙΣ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗΝ Κ.Ε.Α. ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΘΑ ΑΠΑΡΑΣΚΕΥΟΙ ΕΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΝ ΚΟΙΝΗΝ ΑΓΟΡΑΝ ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΟΥ ΜΑΣ κ. Α. ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Με την πρώτη μείωσιν των Εσοδών ή Ισχύος της όποιας άρχισαν από της 1ης Νοεμβρίου 1962 ή Έλλάς συνδέθηκε και ούσιαστικά με τας έξ χώρας της Κ.Ε.Α.

Τός τόσο ο έλληνικός λαός πλείε σέ πάλην άγνοίας ως προς τό τί είναι ή Κ.Ε.Α. Αυτό απέδειξε μία στατιστική του 'Ινστιτούτου Έρευνών Έπικοινωνίας που έγινε κατόπιν έρευνής μεταξύ κατοίκων της περιοχής πρωτεύουσας. Τό 'Ινστιτούτο υπέβαλε τας έξις δύο άπλεις έρωτήσεις:

«Τί γνωρίζετε περί Ευρωπαϊκής Κοινής Άγοράς; Πόσα και ποια κράτη την άποτελούν; Από τούς έρωτηθέντας μόνον τό 1% έδωσε άπάντησιν ούσιαστικήν.

Τά 12% δέν είχαν καμμία ιδέα περί Κ.Ε.Α. Τά 50% άπήνησαν ότι δέν έχουν γνώμη και τό υπόλοιπον 37% έδωσαν έκπληκτικά έσφαλμένες άπάντησεις.

Αναρίθμητες μελέτες πρέπει έπιμονώς να γραθούν. Πολυάριθμα έθνη να δούν τό φάος της δημοσιότητος.

Συστηματικά καταπονηστικά, τόνον του λαού, όσον και των φορέων της οικονομικής πρωτοβουλίας άγαθή, πρέπει να λάβη χώραν, για να καταπονησθούν πάνω στα προβλήματα που ήσύνδεσις αυτή μάς δημιουργεί.

Πρό παντός εκείνο που πρέπει να τονισθη μέ ειλικρίνεια προς κάθε κατεύθυνση είναι, ότι άπαρασάκευοι μπεινουμε στη δραστηρία και ταχέως άναπτυσσομένη Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοινότητα. Και τούτο για ν' άποκτήσομε συνείδηση της πραγματικής μας καταστάσεως.

Διαφωτισμένοι δέ πάνω σ' αυτό να αντιμεπίσομε τήν λύση των προβλημάτων που ή σύνδεση μάς δημιουργεί με τρόπο ρεαλιστικό και πετυχημένο.

Δέν είναι όμως άρκετό να τονισθώμε τό ότι ούσιαστικά άπαρασάκευοι μπεινουμε στην Κ.Ε.Α. Κυρίως πρέπει ν' αναλύσομε καί να γιαιτί. Πρέπει να σκιαγραφήσομε με την εύκαρία, συνοπτικά θέματα, τό γιατί εισερχομαστε στην ΕΟΚ, άπαρασάκευοι σ' ένα μεγάλο βαθμό.

Έτσι μόνον να αντιμεπίσομε με τας άδυναμίας μας σέ άλλο τό πλάτος και τό βάθος τους και μόνον έτσι θα μπορούσομε να τας αντιμεπίσομε με όλοι μαζί με περίσκεψη και άποτελεσματικότητα.

Τά έπίσης άστικά όπως και τ' ΕΡΕ κόμηματα της αντιπολίτεως, προσηύχθησαν να έπιπονησθώμε τας εθύνεις της μη παραρσάκευης της έλληνικής οικονομίας για την ΕΟΚ, στην κυβερνάσιν από δεκαετία σ' έσχεδόν παράταξη.

Γιά να έμίσωτε άντικειμενικοί πρέπει πράγματι να παραδεχθώμε ότι οι δευτερογενείς εθύνεις είναι όντως δικές της.

Αλλά δέν πρόκειται εδώ για τας δευτέρας και τρίτης κατηγορίας φτίεις, έπιμονώς και εθύνεις, που μάς ώδηγήσαν στην ΕΟΚ, άπαρασάκευοι στους. Δέν πρόκειται για τό χειρισμό των οικονομικών μας προβλημάτων από ένα πολιτικό κόμμα. Πρόκειται για κά τι τό εαυτέρω, τό ούσιαστικότερο και τό πράγματι οικονομικό.

Μόνον μία συνοπτική άπαρίληψη των ούσιαστικών αυτών αίτιων έπιτρέπει όμως ένα έρρω. Προχωρομε λοιπόν σ' αυτήν, όφου αυτή είναι και ή άπαστολή της μικρής μας αούτης μελέτης.

1) Τό δασμοβίατό της βιομηχανίας μας και ή μικρή της ανάπτυξη είναι ή πρώτη δι' αρθρωτική αίτία. Ένώ άλλες χώρες ώφέληθησαν από την έσολογική προστασία, όπως ή Γερμανία έπι παραδείγματι πρό των δύο παγκοσμίων πολέμων, έδώ με τή μειωτή και πολιτικάντικη τακτική των κομμάτων μας δέν άπέδωσεν. Έτσι μόνον τό 5% των έλληνικών έσολογικών άποτελείται από βιομηχανικά είδη ούτη ή στιγμή που μπεινουμε με στην Κ.Ε.Α.

ΠΑΡΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΤΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΦΗΜΗΣ ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΥΚΟΪ'ΑΣ Εργαστήριον καλλιτέρων Γερμανικών Έργων Αποκλειστικός αντιπρόσωπος ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΟΠΤΙΚΩΝ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΠΑΤΡΟΣ ΤΗΛ. 35-51 - ΠΑΤΡΑΙ

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΝ "ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ" Παρακαλεί τους πελάτας και φίλους του, έπισης λόγω μεγάλης ζήτησης διαματιών, ζήτησιν ούτοι εγκαταλείψαι τήν άποδοχήν των διαματιών ήμερας έννιπτερον την κράτησιν διαματιών, τηλεφωνούντες προς τούτο, ή εις τό ένταύθα ξενοδοχείον «Σ.Β.Σ.Ι.Α.» τηλέφ. 27-12 ή εις Αθήνας, τηλέφ. 623-291.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ εις πλουσίαν συλλογήν ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ προβολής και λήψεως ΒΑΡΟΜΕΤΡΑ - ΥΓΡΟΜΕΤΡΑ - ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ - ΚΙΛΙΑ ποικιλία σχεδίων ΣΤΕΡΕΟΣΚΟΠΙΑ - ΠΡΟΒΟΛΗΣ - ΔΙΣΚΟΙ VIEW-MASTER ΜΙΧΑΗΛ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Έρμού 56 ΠΑΤΡΑΙ

Α)ΦΟΙ Ζ. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΑΤΡΑΙ: Κανακάρη 117, Τηλ. 29-24, Άγιος Νικόλαου 41, Τηλ. 46-68, ΙΩΑΝΝΙΝΑ: 28ης Οκτωβρίου 76 Τηλ. 714. ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1909 "Η πολυετής πείρα μας σας εγγυάται την τελείαν έπιστημονικήν κατασκευήν ΖΩΝΩΝ ΣΤΟΜΑΧΟΥ - ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗΣ - ΟΣΦΥΟΣ ΚΗΛΕΠΙΔΕΣΜΩΝ - ΟΜΦΑΛΕΠΙΔΕΣΜΩΝ και πάσης φύσεως όρθοπεδικών ειδών.

Είς τας είδη καλαισθησίας αντιπροσωπεύομεν τας περιφώνους Λαστιξ και Σουτιέν ΠΕΤΕΡ ΠΑΝ (Παγκοσμίου φήμης) Αποφεύγετε τας άπομιμήσεις και έμπιστευθείτε την ύγειαν και τήν καλαισθησίαν σας εις την πολυετή ειδικότητά μας. ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ 1963

Τούς όδηγεί σαν άστέρι στο κατάστημα νεωτερισμών



EEE

- Η έκλεκτή ποιότης!
- Η έξυπνότης!
- Η έμπιστοσύνη!

Τμήματα άνδρικού, γυναικείου και παιδικού ρουχιμού με τά καλύτερα προϊόντα της άγοράς. Μεγάλη ποικιλία, νέα συστήματα έξυπνότησεως.

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ - ΕΚΛΟΓΗ - ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΣ

EEE

Τό στολίδι των Πατρών!

ΑΓΓΛΙΚΗ ΔΟΝΗΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΣΑΖ ΘΕΡΑΠΕΥΕΙ: Ρευματικούς πόνους, Άρθρικά, προστάτη, Σπονδυλοαρθρίτιδα, νευραλγίες, κ.τ.λ. ΕΞΑΛΕΙΦΕΙ: Κυτταρίτιδα, παχυσαρκία, Τριχόπτωση, Τοπικά πάχη, Ρυτίδες κ.τ.λ. ΚΑΤΑ ΠΛΗΚΤΙΚΗ




ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ 100%

Απαραίτητη για κάθε σπίτι - κοστίζει φτηνά ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΤΕ ΜΑΣ: Να τήν δοκιμάσετε ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Κ. ΣΚΑΡΠΑΣ & Σία Ο.Ε.
Φιλοπόμενος 41, γ' τηλέφ. 37 - 44 ΠΑΤΡΑΙ

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΝ Στεγνοκαθαριστήρια, Σιδηροτήρια, Βαφεία. ΚΑΝΑΚΑΡΗ 177 και ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ (Γενεύ) - ΕΝ ΠΑΤΡΑΙΣ - Τηλέφωνον 29 87 Εξυπηρετήσας δέ τάς άυτοκινήτους μάς άύθμερόν

«ΕΡΙΚΑ» ή άσταλίνη γραφομηχανή «ΕΡΙΚΑ» ή γραφομηχανή θαύμα. «ΕΡΙΚΑ» ή γραφομηχανή που κατέκτησεν όλον τον κόσμον. «ΕΡΙΚΑ» ή γραφομηχανή που έχει την πρώτην κυκλοφορίαν.



Αντιπρόσωποι Πατρών:
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
Μαϊζώνας 56 Τηλ. 39 - 87
Ν. Δ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ ο. ε. ΔΙΑΔΟΧΟΙ: Β. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ και Δ. ΡΑΛΛΗΣ
Ρήγα Φεραίου 81 Τηλ. 21 - 98 και 28 - 95
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ: ΑΘΑΝ. Μ. ΔΡΑΚΟΣ

το ΛΑΔΙ ΠΟΥ ΖΗΤΑΕΙ Η ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΜΗΧΑΝΗ ΣΑΣ

